

# Přidejte se ke společné výzvě



Společně pomáháme těm, kteří pomoc potřebují

Nostalgie není na místě - zbavte se starých závazků i starých telefonů. Pokud jste váš mobil nepoužívali víc než jeden rok, udělatě užitečnou věc, když mobil odevzdáte k recyklaci - protože místo starých zpráv a nepoužívaných kontaktů můžete OPRAVDU pomoci.



## Otázky

- 1 Chcete přispět na dobročinnost?
- 2 Chcete přispět svým dílem k ochraně životního prostředí?
- 3 Chcete podpořit hendikepované a osoby na pracovním trhu znevýhodněné?



## Odpověď

Proberte doma šuplíky a skříně, prohledejte krabice ve sklepě a na půdě, uklíďte dětem pokojíčky a zbavte se nepotřebného mobilního telefonu v rámci projektu REMOBIL.

## Kdo za projektem stojí

Projekt REMOBIL je provozován zapsaným spolkem Remobil, z.s.

Naším závazkem je věnovat z každého sebraného mobilního telefonu 10 Kč na charitativní účely.

Hlavním smyslem neziskového projektu REMOBIL je ochrana životního prostředí a zdraví člověka zajištěním efektivního systému sběru a využití mobilních telefonů po skončení životnosti.

### Garantujeme:

- ✓ Pečlivý výběr zpracovatelů, kde je nakládáno s elektrozařízením a bateriemi v souladu se zákonem o odpadech dle hierarchie: předcházení vzniku, opětovné použití, recyklace, využití a odstranění odpadu
- ✓ Kontrolu toku mobilních telefonů ze sběrného místa po konečné zpracování.
- ✓ Demontáž mobilních telefonů a příslušenství je zajišťována odbornými firmami, které zaměstnávají osoby hendikepované a na pracovním trhu jinak znevýhodněné.
- ✓ Kontrolu nákladu tak, aby byly finanční prostředky využity co nejefektivnějším způsobem.

## Podívejte se, jak projekt funguje

### Sběr

Sbírat mobily lze v rámci jakékoliv instituce či subjektu. Nejčastěji ve vaší firmě, škole, obecní knihovně nebo jako fyzická osoba. Sběr probíhá do vlastní krabice či do našeho bezplatně dodaného boxu. K předání k nám a následné recyklaci, si lze vybrat například Zásilkovnu nebo odvoz přímo z vaší vybrané adresy.

### Příspěvek

Každým mobilním telefonem přispíváte částkou 10 Kč na dobročinnost. Naším společným cílem je věnovat této instituci 1 000 000 Kč. Na [www.remobil.cz](http://www.remobil.cz) a na Facebooku se dozvíte, jak se tento cíl daří plnit. Podrobnosti o poskytnutých darech naleznete na [remobil.cz/dary](http://remobil.cz/dary).

### Recyklace

Výsledkem demontáže jsou materiály, jako jsou desky plošných spojů, baterie, plasty, kovy či sklo, které jsou předány k finálnímu zpracování. Nebezpečné látky (arsen, kadmium, rtuť apod.) jsou v procesu zpracování odborně odstraněny, zatímco využitelné suroviny (železo, měď, hliník, nikl, kobalt, zlato, stříbro, sklo či různé druhy plastů) lze opětovně použít v nových výrobcích.

Na základě výsledků sběru vám vystavíme certifikát, kde vyčíslíme, kolik jste věnovali finančních prostředků, kolik hodin práce získali hendikepovaní lidé demontáží mobilních telefonů a do jaké míry jste ušetřili životní prostředí.

**Certifikát společensky odpovědné firmy, školy nebo obce**

Demontáž mobilních telefonů a příslušenství je při dodržování přísných standardů kvality zajišťována odbornými firmami, které zaměstnávají hendikepované a na pracovním trhu znevýhodněné osoby.

### Demontáž

Partner projektu:



„Nehod' mobil vedle, podpoř' žáky z Jedle“

**Dejte vašim mobilním telefonům další smysl**

kontaktujte nás na telefonním čísle 603 939 603

nebo na emailu [info@remobil.cz](mailto:info@remobil.cz)

[www.remobil.cz](http://www.remobil.cz)